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VVaalluuttaazziioonnee  ssuuii  rriissuullttaattii  ddeell  QQUUEESSTTIIOONNAARRIIOO  ssuull  ggrraaddoo  ddii  ssooddddiissffaazziioonnee  ddeeii  ffaammiilliiaarrii  

ddeeggllii  uutteennttii  ddeell  CC..DD..DD..  CCoollllaabboorriiaammoo  ((MM00990011..22))  

AAnnnnoo  22002244    

((iinn  rriiffeerriimmeennttoo  aall  22002233))  

 

 

 

Domanda 1 = 100% (100%)  

 
 

 

“AMBIENTE ACCOGLIENTE DOVE SI SENTE AL SICURO” 

 

 

 

 

  

 

 

  



2 

 

 

 

Domanda 2 = 92% (92.31%)   

      

      

       

 

 
 

 

“NULLA DA SEGNALARE” 
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Domanda 3 = 81% (96.16%) 

      

       

 

 

“NON ACCESSIBILE AI FAMILIARI DEGLI UTENTI” 

“IL FAMILIARE NON PUO’ RIFERIRE IN MODO ATTENDIBILE” 
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Domanda 4 = 96% (100%) 

 

 

 
 

“SEMPRE DISPONIBILI ALL’ASCOLTO” 

 

“MASSIMA DISPONIBILITA’ E CORTESIA” 
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Domanda 5 = 100% (100%)    

 

   

   

 
 

“PROPOSTI IN BASE ALL’ESCLUSIVITA’ DELL’UTENTE” 

“POSITIVO CHE VENGONO INSERITE GRADUALMENTE NUOVE ATTIVITA’ E FINORA LA RISPOSTA E’ STATA 

OTTIMA” 

UNA RISPOSTA NON DATA IN QUANTO FAMILIARE INSERITO DA POCO E LA FAMIGLIA NON HA ALCUN 

RISCONTRO DAL CONGIUNTO PER POTER ESPRIMERE UN GIUDIZIO 
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Domanda 6 = 100% (100%) 

 

   

    

 

 

“DISPONIBILI E ATTENTI ALLE RICHIESTE DEI FAMILIARI” 

“LA COMUNICAZIONE E’ PUNTUALE E TEMPESTIVA DUNQUE LA FAMIGLIA E’ COSTANTEMENTE INFORAMTA 

DELL’ANDAMENTO” 
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Domanda 7 = 92% (100%) 

 

UNA RISPOSTA NON DATA IN QUANTO FAMILIARE INSERITO DA POCO E IL CONTESTO DI RIFERIMENTO NON 

HA ANCORA ELEMENTI SUFFICIENTI PER POTER DARE UNA VALUTAZIONE VERA  E PROPRIA  – TOTALE 

RISPOSTE 25 SU 26 

 
 

    

      

 
 

 “USANO MEZZI DI COMUNICAZIONE ACCESSIBILI DA TUTTI” 
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Domanda 8 = 92% (96.15%) 

 

UNA RISPOSTA NON DATA IN QUANTO FAMILIARE INSERITO DA POCO E IL CONTESTO DI RIFERIMENTO NON 

HA ANCORA ELEMENTI SUFFICIENTI PER POTER DARE UNA VALUTAZIONE VERA  E PROPRIA  – TOTALE 

RISPOSTE 25 SU 26 
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9. INTERVENTI/ASPETTI POSITIVI DA METTER IN EVIDENZA: 

CLIMA ACCOGLIENTE  UNITO A PROFESSIONALITA’ E AUTOREVOLEZZA; 

ATTENZIONE E PREVENZIONE DURANTE IL PERIODO COVID E PRONTA RIPRESA POI; 

IL CENTRO E’ IN CONTINUA EVOLUZIONE, ATTENZIONE E PROPOSTE SEMPRE PIU’ VICINE ALLE ESIGENZE 

DEI NOSTRI FAMILIARI; 

TUTTE LE ATTIVITA’ SVOLTE E L’UTILIZZO DEI SOCIAL; 

BUONA COMUNICAZIONE FRA COORDINATRICE A FAMIGLIA; 

UN GRAZIE DI CUORE. 

 

10. ASPETTI NEGATIVI/MIGLIORATIVI DA METTERE IN EVIDENZA 

ATTIVITA’ PROPOSTE SEMBRANO MENO NUMEROSE E DIVERSIFICATE; 

MAGGIORE INTEGRAZIONE CON IL TERRITORIO QUANDO POSSIBILE; 

MANCA UN SUPPORTO AI GENITORI ANZIANI; 

MANCA UN RAPPRESENTANTE DEI FAMILIARI CHE POSSA VALUTARE IL SERVIZIO MENSA. 
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2023 

 

     

      

 

     

      

MADRE = 42.31% 

PADRE = 7.69% 

GENITORI = 0% 

SORELLA = 30.77% 

FRATELLO = 7.69% 

ALTRO = 7.69% (madre + sorella; zia) 

NON specificato = 3.85% 

 


